

拟受让江西金泰阁61%股权 天奇股份加码循环产业

2019-12-12 07:56:52 来源：上海证券报 作者：

天奇股份12日公告，公司拟利用自筹资金以股权转让的方式，合计4.75亿元收购江西天奇金泰阁钴业有限公司（下称“江西金泰阁”）61%的股权。本次交易完成后，公司将依托江西金泰阁现有的较为成熟的技术工艺和行业资源，推动公司循环产业在退役动力电池综合回收利用方面的发展。

具体来看，公司拟以4.67亿元受让无锡金控天奇循环产业并购投资企业（有限合伙）（下称“金控天奇”）持有的江西金泰阁60%的股权，以778.4万元对价受让共青城众持金投资合伙企业（有限合伙）（下称“共青城众持金”）持有的江西金泰阁1%的股权。本次交易完成后，公司将持有江西金泰阁61%的股权。

根据公告，江西金泰阁成立于2009年4月，注册资本1.25亿元，是一家专注于废旧锂离子电池回收、处理以及资源化利用的高新技术企业，其主要产品为氧化钴、氢氧化钴、硫酸钴和硫酸镍等。本次交易前，金控天奇、共青城众持金分别持有江西金泰阁98%、2%的股权。金控天奇为公司参与出资设立的专项产业并购基金，其中公司为有限合伙人，认缴出资比例14.286%。

财务数据显示，江西金泰阁2017年、2018年、2019年1-6月营业收入分别为2.39亿元、5.22亿元、1.69亿元，净利润分别为2301.3万元、6114.04万元、1611.57万元。截至6月30日评估基准日，江西金泰阁总资产账面价值2.8亿元，总负债账面值5438.17万元，股东全部权益账面值2.26亿元；股东全部权益评估值7.78亿元，增值5.52亿元，增值率244.29%。

对于本次交易，公司表示收购有助于实施公司循环产业发展战略，江西金泰阁将成为公司循环产业战略布局的重要组成部分。具体来看，公司将依托江西金泰阁大力发展消费类电池综合回收利用、新能源汽车退役动力电池的综合回收利用，推动公司循环产业在退役动力电池综合回收利用方面的发展。同时，公司将为江西金泰阁促成更多与新能源汽车整车厂的业务合作，帮助其提升生产经营规模和工艺水平。

据悉，金控天奇对江西金泰阁投资后，经过近两年的资源整合和优化培育，江西金泰阁现已完成二期技术改造，其生产规模获得较大程度拓展，环保水平有了较大改善。同时，江西金泰阁通过技术研发及工艺水平的提升，实现从产品的粗加工到深加工的转变，大幅度提高盈利水平及整体价值，提升了在市场中的综合竞争力。

上海证券报

7X24小时推送, 聚焦资本市场

专业 · 深度 · 权威



上海证券报APP



上海证券报微信公众号

已有 0 位网友发表评论

输入内容, 请文明发言